
Supplément to Black Swan, September 1987. WESTERN AUSTRALIAN STUDY GROUP SALE BY TENDER...FRIDAY 11 DECEMBER 1987
Conditions. (1) Ail bids shall be made in Australian dollars, Buy bids will not be accepted. (2) The highest bidder
shall be the purchaser. Where only one bid is received on a particular lot it will be sold at the reserve indicated.
Where more than one bid is received for a particular lot the purchase price shall be approximately 5% above thesecond highest bid received. In the case of equal bids the lot shall be sold to the first bid received. ( 3) Payment
is due within 7 days of receipt of invoice and should be made payable to the Western Australia Study Group and must
be in Australian dollars. ( 4) Purchasers may reject any lot that is not as described in the catalogue provided the
lot is returned to the Western Australia Study Group within 10 days of posting for purchasers within Australia and
within 30 days for overseas purchasers. (5) Every effort is made to ensure that descriptions are accurate but
neither the Western Australia Study Group nor its officers or agents accept any responsibility in respect of the
accuracy of the descriptions or valuations in the catalogue. (6) Only members of the Western Australia Study Group
are eligible to bid. ( 7 ) Vendors will be charged a commission of 10% (members) or 15% (non-members) . There is no
buyer ' s commission. (8) Unless otherwise advised, purchases of $50 and over will be sent by Security Post (in
Australia) or Registered Post ( overseas). (9) Ail material consigned to the Western Australia Study Group for sale
is at the Vendor 's risk until sold. Ail material sold becomes the purchaser ' s risk from the time of sale. (10)
Consignments by Vendors and signed bid sheets will be deemed to constitute acceptance of Conditions numbered 1 to 9.
The first SIX lots are subject to the undertaking given to George Owen whereby they are to remain in WESTERN
AUSTRALIA. Bidders are required to observe this.
Lot Res
1 Prestamp entire from Mary Taylor in Albany to Capt Bowker , Plymouth, March 1840 per private hand to Adelaide.

With fine POST OFFICE ADELA ÏDE RL HS8, m/s 8, SHIP LETTER and London arrivai both in red on reverse.
2 Prestamp entire from Mauritius to Perth, 1852, Mauritius GPO in black. MISSENT / TO ENGLAND in red, London

Ship Letter in red, PERTH in black, m/s 8 and 4, other marks and instructions. No WA markings at ail.
3 1894 front JARRAHDALE Type 3. 2 x 2d and a ld IR struck with 12-33. Some tears but stamps OK, rust spots.
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4 1877 cover Champion Bay to Sharks Bay. CHAMPION BAY Type 1 and 2d yellow struck with 15-20. B/s Perth.
Contains a Personal reference. Envelope is nibbled at edges and roughly opened. Nice item.

5 Very fine 1877 cover with clear MINNINUP Type ODS 2 and proving 15-7 on 2d yellow. Flap is incomplète.
6 1878 cover with SERPENTINE Type 1 and 2d yellow struck with proving 9-9. Part flap missing. Only one known!
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********************************************************************************************************************
The following lots are unrestricted and may be bid on by anyone, anywhere.
7 Proving cover GREENOUGH 9-4. Reg. lOd rate to London 9 May 1882. Greenough Type 1. Tatty but only known!

8 1907 Reg to Belgium. 5 x ld + one l/2d struck clear SUBIACO Type A. AR m/s. Handsome cover.
9 1903 cover to Belgium. PERTH GPO/R duplex Type DxF. 2d + l/2d. B/s SMR and Bruxelles arrivée cds.

10 Tatty blue part cover with 2d vermilion imperf tied by 15-8. FREEMANTLE Type 1 19-2-1866 and Perth transit.
11 1905 Reg Tatts cover from PERTH, 3d + 2d struck R. Oval reg métal h/s. Advertising Amsberg, Williams and Co.
12 Tatts cover from ROEBOURNE 2 x ld struck Type 2a 19-4-05. B/s Perth machine and Hobart arrivai. Spike hole.
13 Tatts cover from COTTESLOE 2 x ld struck Type 3, 1 is faint. B/s Fremantle, Melbourne machine and Hobart.
14 1894 local Fremantle cover, ld with FREMANTLE Dup Type DxL 2, large F. Some rust spot on envelope.
15 1926 INDIA to Perth. Post Restante Perth cds, Unclaimed do, Dead Letter Office do. Indian 1 Anna and marks.
16 1868 part front with faint PINJARRAH, and MANDURAH arrivai, both Type 1. Poor strike 15-13 on a ld CC12 1/2.
17 Local 1908 cover with ld struck ABERDEEN St, Type 3. Roughly opened but scarce cancel. B/s Perth machine.
18 Local 1907 cover, tatty, faint MADDINGTON Type A on ld. Gosnells District Roads Board printed. H/s URGENT.
19 Local 1907 cover , PERTH Type A on ld. Handsome printed logo for The United Insurance Company. Roughly opened.
20 Front with 2d yellow 1908 SUBIACO Type A. Fine strike.
21 Local 1908 cover , SOUTH PERTH Type 3 on ld. City of Perth Lodge MUI00F printed. Thematic. B/s Perth machine.
22 1904 Tatts cover 1 x 2d with two strikes MORNINGTON Type 3. B/s Hobart. Spike holes.
23 1905 Tatts cover 2 x 2d struck with M.R.ROOM PERTH cds. Spike holes.
24 1901 reg cover (NOT TATTS ) to Tasmania. FREMANTLE T.H. dup on 5d. R in oval, Fremantle, Melb, Hobart cds.
25 1907 Tatts cover 2 x ld, PERTH machine. M/s "Per S.S.Kanowna". Large spike hole and tear.
26 1903 Tatts reg cover 3d+2d struck R ' s. Faint KARRIDALE Type 3. B/s Perth Reg Type ORS 3 in purple & Hobart.
27 One Penny VCr upright, 12 1/2 x 12 MINT block of 9 ( 3 x 3). 1 unit LH, 8 MUH, some perf séparation. Fresh.
28 One Penny OS CrA sideways, 12 1/2 x 12 MINT block of 6 (2 x 3) . 2 units LH and 2 with small stain on back.
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29 Three Penny CrA sideways, Perf 11. Unhinged block of 4 with interpanneau selvedge at top.
30 Two Penny 1890 CrCA 14. Mint block of 4' (2 x 2). 2 units hinged.
31 Five Penny CrA 12 1/2 sideways. MINT block of 4 (2 x 2). Short perf SW corner and upper two units hinged.

ALL BIDS TO WASG PO BOX 423, CLAREMONT, WESTERN AUSTRALIA, 6010, by FRIDAY 11 DECEMBER 1987.
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